

收缴2100件 哈市严查非法烟花爆竹

破获违法案件15起,抓获违法行为人15名

本报讯(陈思思 么久人记者 王晓)哈市开展烟花爆竹专项整治行动以来,哈尔滨市公安局广辟线索、重拳出击,迅速掀起烟花爆竹“打非治违”强大攻势。截至目前,已破获涉烟花爆竹违法案件15起,抓获违法行为人15名,收缴烟花爆竹2100余件。

12月17日晚,刑侦支队五大队工作中获悉:在阿城区赵家崴子村一仓房内非法存放大量烟花爆竹,存在极大安全隐患。刑侦支队立即组织精干警力联合阿城区公安局开展深入侦查。

经查,该仓房为违法行为人王某所有,是经营日杂的分公司。近期,王某从总公司进货烟花爆竹后,在未经许可的情况下,擅自将未销售的烟花爆竹存放在仓库内,并谎称烟花爆竹已经销售完毕,随后又10余次进货,大量存储。

经查,11月至今,王某在明知不符合国家储存烟花爆竹相关规定的情况下,仍大量超额存储2000余件烟花爆竹,存在重大安全隐患风险。

目前,王某被依法行政拘留15日并处罚金,烟花爆竹已被扣押。刑侦部门将对案件全链条溯源,案件正在进一步审理中。



法律链接

1.《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条规定:违反国家规定,制造、买卖、储存、运输、邮寄、携带、使用、提供、处置爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物质的,处十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留。

2.《烟花爆竹安全管理条例》第三十六条规定:对未经许可经由道路运输烟花爆竹的,由公安部门责令停止非法运输活动,处1万元以上5万元以下

的罚款,并没收非法运输的物品及违法所得。非法生产、经营、运输烟花爆竹,构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

3.《中华人民共和国安全生产法》第一百条规定:未经依法批准,擅自生产、经营、运输、储存、使用危险物品或者处置废弃危险物品的,依照有关危险物品安全管理的法律、行政法规的规定予以处罚;构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任。

相关新闻

朋友圈卖烟花爆竹? 违法!

本报讯(刘洪蛟 记者 王晓)新年将至,为最大限度消除安全隐患,为市民营造安全、稳定的社会环境,哈尔滨市公安局松北分局采取“线上+线下”相结合的方式,切实提高社会面发现控制能力。持续加大网上巡查力度,打击个人利用网络交易服务平台非法销售烟花爆竹的违法行。

12月17时许,松北分局食药环侦大队经过缜密侦查,在松北区海德公馆小区抓获涉嫌在微信朋友圈非法售卖烟花爆竹的违法行人鹿某,警方在其家中查获大量非法储存的烟花爆竹。

经询问,鹿某对在无销售资质情况下私自售卖烟花爆竹的违法事实供认不讳,并交代货源来自黄某。办案民警迅速展开行动,依据鹿某提供的线索,于当日在黄某家中将其抓获。随后,松浦派出所顺藤摸瓜,在松北区富力城三期小区将在网上从事非法售卖烟花爆竹的路某抓获。

12月17日,松北分局松浦派出所民警在巡逻至松北大道与龙轩街交口时,发

现违法行为人宋某正在非法贩卖烟花爆竹,当场将其抓获。

经询问,宋某交代,其在明知自身无运输烟花爆竹资质的情况下,雇佣私家车从肇东购入烟花爆竹并运输至哈。

12月18日下午,松北分局万宝派出所民警在巡逻至万宝大道附近时,发现两台可疑车辆后座载有烟花爆竹。民警迅速行动,当即开展盘查。违法行人邱某、程某,对运输烟花爆竹准备销售的违法事实供认不讳。



险! 头部被地铁车门夹住 幸! 工作人员按下停车钮

本报讯(单欣 记者 董艳春)17日,一名乘客给哈尔滨地铁2号线哈尔滨北站车站送来了感谢信,感谢几天前的救命之恩:幸亏车站工作人员的快速反应和处置,让被车门夹的她转危为安。

11日18时左右,在哈尔滨北站的站台上,开往江北大学城站方向的列车进站了。当列车车门和安全门全部打开后,一名女乘客不慎将头部夹在了车门与安全门之间,动弹不得,这一幕把车上的乘客都吓坏了。

就在众人束手无措的时候,站台上的工作人员第一时间按下了列车的紧急停车



按钮。

随后,值班站长、安保员、安检班长全都赶到现场,将这名女乘客的头部从车门与安全门中慢慢移出,并将她抬到了

站台,车内的乘客们这才松了一口气,列车正常发出,周围乘客对车站工作人员迅速且熟练的处置表示肯定。

车站工作人员将这名女乘客扶下车后,坐在站台的座椅上。女乘客说,自己是因低血糖原因导致晕倒,才暂时失去意识。车站工作人员为其提供了糖果和温水。女乘客说,不需要拨打“120”,可以自己离开,并对车站人员的及时救助表示感谢。12月17日下午,这名女乘客又专程送来感谢信,同时还送来了暖宝宝贴、口罩、消毒湿巾和很多糖果。她说,这些物品可以帮助有需求的其他乘客。

礼让行人 点赞这些车主

本报讯(记者 孙莹)文明驾车,礼让行人。车让人,让出文明;人守法,守出安全。礼让斑马线的意识逐渐深入人心,机动车礼让斑马线是驾驶人的法定义务。近日,哈市交警部门调取了新疆大街与友协大街交口、安发街与安定街交口、哈尔滨大街中兴右街路口、王岗复旦街、中山路与和平路交口、东直路与红旗大街交口,以下这些车辆驾驶人在路口斑马线礼让行人。

黑AV308*	黑AT246*	黑E17N7*	黑AC0U5*
黑A74ZZ*	黑AY685*	黑A38RH*	黑A1Z36*
黑AM5J7*	黑A2X30*	黑AF5105*	黑ATV41*
黑AV28Y*	黑A5Y95*	黑A7Y17*	黑A53B0*
黑AE9R6*	黑E8010*	黑A6V7A*	鲁A2AU6*
黑AFK000*	黑AN1U6*	黑A0F22*	黑A02739*
黑A87K8*	黑A9X83*	黑A1103*	黑AYY11*
黑A651A*	黑A85G3*	黑A658K*	黑AFH657*

礼让行人 文明驾车

“老师”指导刷单返利 男子赚佣金被骗7万元

本报讯(记者 王铁军)为赚几元钱佣金,男子不停刷单做任务,结果被骗近7万元。日前,我省林业公安侦破一起电信诈骗案件,成功为受害人追回5万余元被骗资金。

“老师”下任务刷单

男子为挣佣金被骗

沈先生在家中被好友拉进一个群聊内,并按照群内指示下载了某款App,群内有专门的“老师”发布任务,接到的任务是在平台上进行刷单,在平台的商城里充值积分,用积分购买商品,购买后会进行返利,每单佣金大约为几元钱,最多一笔不超过5元,沈先生完成任务后陆续收到了多笔佣金。

次日,沈先生又继续完成平台新发布的刷单任务,他使用网银向对方的银行账户转账,用于购买平台的积分,转账5次后,平台称只有其继续购买大额积分,才能完成最后的任务并将平台内的积分余额提现。沈先生在继续转账后发现平

台无法登录,知道自己被骗了,于是报案。

警方全力追赃挽损

追回被骗资金5万余元

接案后,黑龙江省林区公安局穆棱分局刑侦大队立即开展案件侦破工作。民警通过资金流向,发现部分涉案资金转入河南省居民耿某某名下银行账户中,后又经过其名下的其他支付工具进行转移,该人有重大作案嫌疑。

警方依法传唤犯罪嫌疑人耿某某,经讯问,其交代了自己将名下的银行卡提供给上线用于收取违法犯罪资金,并将收取的资金转入到名下其他支付账号中,用于购买虚拟购物卡以转移违法犯罪资金。

案件成功侦破后,民警没有停下脚步,全力追赃挽损,先后追回被骗资金5万余元并返还沈先生,成功为受害人挽回大部分损失。事后,沈先生为穆棱分局刑侦大队送来锦旗表示感谢。

警方提醒

“刷单返利”“刷单赚佣金”这种诈骗已经成为最常见的诈骗方式之一,诈骗分子会以“轻松刷单,高额返利”为诱饵,诱导受害人参与所谓的兼职刷单。起初,可能会给予一些小额返利,让人误以为真的能轻松赚钱,但随着投入的增加,诈骗分子便会消失不见,让受害人血本无归。警方提醒,正规的兼职渠道不会以刷单返利的形式出现,切勿贪图小利而陷入大骗局。